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УДо му Вој ске у Бе о гра ду пред ста вље на је књи га Би о -
ло шко оруж је и но ви при сту пи у бор би про тив би -
о те ро ри зма, у из да њу Ме ди ја цен тра „Од бра на”.
Осим дво ји це ауто ра, пот пу ков ни ка др Вла да на Ра до -

са вље ви ћа и др Го ра на Бе ло је ви ћа, о де лу, за ко је је ре че но
да пред ста вља зна ча јан до при нос те о ри ји бор бе про тив те -
ро ри зма, али и пре вен тив ној ме ди ци ни уоп ште, го во ри ли су
на чел ник Упра ве за вој но здрав ство пу ков ник др Зо ран По -
по вић и је дан од ре цен зе на та др Ра ден ко Ди ми три је вић.

Пот пу ков ник др Вла дан Ра до са вље вић за хва лио се на
по мо ћи сви ма ко ји су до при не ли да ова сту ди ја угле да све -
тло да на и на гла сио је да су при ре ђи ва чи пред со бом има ли
три ци ља.

– Пр во, да то бу де не што но во, за тим, да бу де за   о  кру -
же но, да пред ста вља по себ ну на уч ну це ли ну, и тре ће, да бу -
де прак тич но при мен љи во. Вре ме ће пре су ди ти о то ме ко ли -
ко смо ус пе ли – ре као је пот пу ков ник Ра до са вље вић.

– Са мо стал но пра ће ње и ула га ње у кли нич ку ипре -
вен тив ну ме ди ци ну и до бро опре мљен си стем мо гу да омо -
гу ће су о ча ва ње са опа сно шћу – ис та као је на про мо ци ји
др Го ран Бе ло је вић са Ин сти ту та са хи ги је ну Ме ди цин ског
фа кул те та у Бе о гра ду, као је дан од ауто ра књи ге ко ја је у
кон ку рен ци ји за пре сти жну на гра ду гра да Бе о гра да у обла -
сти на у ке у 2011. го ди ни. Он је под се тио да жи ви мо у вре -
ме ну на па да ан трак сом на Аме ри ку, са ри ном на то киј ски
ме тро и да је ре ал на опа сност да ну кле ар но оруж је до ђе у
ру ке те ро ри ста, па је нео п ход на хит на за јед нич ка ак ци ја.

– Би о те ро ри змом се не ба ви са мо вој на ме ди ци на јер
те ро ри сти углав ном и не на па да ју вој не ци ље ве, они им ни -
су ин те ре сант ни. Њи ма ни је циљ да уби ју де сет или два де -
сет љу ди, њи ма је циљ да иза зо ву уз не ми ре ност, па ни ку
код ста нов ни штва, да де ста би ли зу ју вла ду.

Бе ло је вић је под се тио на аме рич ки слу чај, ка да је два -
де сет дво је љу ди обо ле ло од ан трак са, од ко јих је пе то ро
умр ло јер ни су на вре ме ле че ни од бо ле сти ко ја је из ле чи ва. 

– Ме ђу тим, по сле то га је на раз не адре се сти гло
32.000 пи са ма са кре дом, тал ком, не чим бе лим . То је пре -
пла ви ло Аме ри ку и сва ко то пи смо по је ди нач но је ана ли -
зи ра но, што је од не ло би ли о не до ла ра и иза зва ло огром ну
па ни ку ме ђу ста нов ни штвом, што је и био циљ по ши ља ла -
ца – ис та као је Бе ло је вић. ƒ
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Књи га Би о ло шко оруж је и но ви при сту пи у
бор би про тив би о те ро ри зма је ло гич на син те за ви -
ше на уч них ра до ва ауто ра, об ја вље них у до ма ћим и
ме ђу на род ним пу бли ка ци ја ма, и са др жи број не но ве
пој мо ве, де фи  ни  ци је, кла си фи ка ци је, ме то де и мо де -
ле ко ји на нов на чин осве тља ва ју гло бал ни фе но мен
би о те ро ри зма и фор му ли шу ак ту ел не при сту пе у
бор би про тив ове по ја ве, усме ре не пре све га про тив
ци вил ног ста нов ни штва. За то је, ка ко су ауто ри ис -
та кли, нео п ход на са рад ња вој ног и ци вил ног здрав -
стве ног си сте ма, ка ко би њи хо ва ви тал ност би ла пра -
ви од го вор на гло бал ну те ро ри стич ку прет њу.

ЗНА ЧАЈ  ПРЕ ВЕН ТИ ВЕ

П р о  м о  ц и  ј а  к њ и  г е  о  б о р  б и  п р о  т и в  б и  о  т е  р о  р и  з м а

Од го вор на 
гло бал ну прет њу

Нео п ход но је да срп ско здрав ство, 
ин сти ту ти и слу жбе за јав но здра -

вље бу ду у пу ном оби му опре мље не
за слу чај би о ло шког, хе миј ског или 

ну кле ар ног на па да, ре као је на 
про мо ци ји књи ге Би о ло шко оруж је 
и но ви при сту пи у бор би про тив 

би о те ро ри зма др Го ран Бе ло је вић, 
је дан од ауто ра


